
 

 

Звіт складено: Департаментом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної 

роботи облдержадміністрації 

ЗВІТ 

про виконання у заходу 34.4 за 2025 р. в Донецькій області 

Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із 

створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року 

(затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 25 березня 2025 р. № 374-р) 

Зведена інформація про захід:  

№ та назва 

напряму:  
Напрям 3. Цифрова безбар’єрність 

Стратегічна ціль:  “Швидкісний Інтернет є доступним для всіх” 

№ та 

найменування 

завдання:  

34. Підвищення якості надання послуг та їх доступності 

№ та 

найменування 

заходу: 

4) забезпечення пунктів незламності необхідними 

обладнанням і технікою 

Індикатор 

виконання:  
сформовано перелік пунктів незламності, забезпечених 

необхідними обладнанням і технікою 

Стислий опис 

отриманого 

результату:  

Станом на 01.12.2025 на підконтрольній Україні 

території Донецької області наявні 70 функціональні “пункти 

незламності”, з яких 65 працюють цілодобово та готові 

прийняти людей у разі аварій чи надзвичайних ситуацій, 8 -є 

резервними. Зазначені пункти незламності облаштовані на 

базі закладів освіти, адміністративних будівель, відділень 

поліції, структур ДСНС та інших установ в Краматорському, 

Покровському та Бахмутському районах. Всі розгорнуті 

пункти незламності забезпечено матеріально-технічними 

засобами відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 17.12.2022  № 1401. 
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Звіт складено: Департаментом з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної 

роботи облдержадміністрації 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

про виконання заходу 34.4  

щодо забезпечення пунктів незламності необхідними обладнанням і 

технікою. 

 

Станом на 01.12.2025 на підконтрольній Україні території Донецької 

області налічується 70 функціональних “пункти незламності”, з яких 65 

працюють цілодобово та готові прийняти людей у разі аварій чи надзвичайних 

ситуацій, 5 -є резервними «сплячій режим», відновлення роботи яких можливо 

за рішенням місцевої влади протягом 2 годин.  

Зазначені пункти незламності облаштовані на базі закладів освіти, 

адміністративних будівель, відділень поліції, структур ДСНС та інших установ.  

Найбільшу кількість “пунктів незламності”  розгорнуто у Краматорському 

районі, їх кількість становить 68 локацій, зокрема: Андріївська СВА — 2; 

Дружківська МВА — 6; Костянтинівська МВА — 3; Краматорська МВА — 16; 

Лиманська МВА — 3; Миколаївська МВА — 4; Новодонецька СВА — 6; 

Олександрівська СВА — 10; Святогірська МВА — 3; Слов’янська МВА — 11; 

Черкаська СВА — 6. 

Також пункти незламності працюють у Покровському районі - 2 пункти 

незламності (в Добропільській та Білозерській громадах)  

В зв’язку з можливою зміною оперативної ситуації через бойові дії, режим 

роботи і кількість може змінюватися.  

Всі розгорнуті пункти незламності забезпечено матеріально-технічними 

засобами відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України 

від 17.12.2022  № 1401. У пунктах можна підзарядити мобільні пристрої; 

скористатися мобільним Інтернетом; отримати базову допомогу та обігрітися; 

перечекати аварійні відключення електроенергії чи негоду. 

Установи позначені вивісками, табличками та банерами. 


